

パントシン®錠 30/錠 60/錠 100/錠 200 一部包装 販売中止のご案内

2024年4月

謹啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

このたび、パンテチン製剤 『パントシン®錠30/錠60/錠100/錠200』(製造販売元:アルフレッサファーマ株式会社)の一部包装につきまして、諸般の事情により現在庫をもちまして、販売を中止させていただくこととなりましたので、下記の通りご案内申し上げます。

永年のご愛顧に感謝いたしますとともに、ご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。何卒、ご諒承賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

1. 販売中止品

品 名	包 装	統一商品コード	販売終了予定時期
パントシン [®] 錠 30	PTP 1000 錠	274-12953-7	2025年3月
	バラ 500 錠	274-12955-1	2025年2月
パントシン [®] 錠 60	PTP 1000 錠	274-12958-2	2024年9月
	バラ 500 錠	274-12960-5	2024年11月
パントシン [®] 錠 100	PTP 2100 錠	274-12968-1	2025年7月
パントシン [®] 錠 200	PTP 2100 錠	274-12979-7	2025年 5月

[※]なお、販売終了時期につきましては、上記を予定しておりますが、流通状況により、多少変動する可能性もございます。

2. 販売継続品

品 名	包 装	統一商品コード
パントシン [®] 錠 30	PTP 100 錠	274-12952-0
パントシン®錠 60	PTP 100 錠	274-12957-5
パントシン [®] 錠 100	PTP 100 錠	274-12963-6
	PTP 1000 錠	274-12965-0
	バラ 500 錠	274-12972-8
パントシン [®] 錠 200	PTP 100 錠	274-12975-9
	PTP 1000 錠	274-12977-3
	バラ 500 錠	274-12981-0

以上